
PROGRAM – Jazyk. kurz a pozn. zájezd do ANGLIE  

(TORQUAY, Stonehenge, LONDON, Exeter, Plymouth, Dartmoor) 

s návštěvou BRUGG          Pá 9.5.- Pá 16.5.2025 
Pá 9.5. - 1. DEN: CESTA DO VELKÉ BRITÁNIE  

Odjezd z Prahy - autobus. nádraží Zličín  ve večerních hodinách. Přejezd Německem (zastávky jen na toaletu a 
protažení). 

So 10.5. - 2. DEN: CESTA DO BELGIE, BRUGGY  

Z Německa dojedeme do Belgie, kde po  poledni přijedeme do půvabného historického města Bruggy, které si díky 
četným vodním kanálům, křivolakým uličkám  a malebným zákoutím získalo přezdívku „Benátky severu“. Projdeme se 
centrem a zastavíme se u kostela Panny Marie, na Velkém  tržišti, u zvonice Belfort nebo na krásném Hradním náměstí 
s Basilikou Svaté krve. Lodičkou se projedeme po kanálech. Odpoledne přejedeme do Francie, kde se na jednu noc 
ubytujeme v hotelu v blízkosti  přístavního města Calais.  

Ne 11.5. - 3. DEN: STONEHENGE, TORQUAY  

Brzy ráno se přeplavíme trajektem do Velké Británie do přístavu Dover. Poté zamíříme k asi  nejslavnějšímu pravěkému 
megalitickému monumentu v Evropě - Stonehenge. Podíváme se do návštěvnického centra s  expozicí 
k prehistorickému osídlení zdejší krajiny a samozřejmě si prohlédneme i samotný kamenný kruh, starý více než  5 000 
let. Večer přijedeme do Torquay, největšího města oblasti Torbay přezdívané „anglická riviéra“. Porozhlédneme  se 
po centru a projdeme se po pláži. Večer se ubytujeme v hostitelských rodinách, kde si dáme večeři a odpočineme si.  

Po 12.5. - 4. DEN: DOPOLEDNÍ VÝUKA, DARTMOOR  

Po snídani absolvujeme dopolední výuku angličtiny v místní škole. Odpoledne se vydáme do národního 
parku  Dartmoor, kde prozkoumáme vřesoviště, kde podle legendy žil pes Baskervilský. Vystoupáme na vrcholky 
Haytor Rocks  a zastavíme se ve vesničce Widecombe-in-the-Moor známé svým tradičním trhem, který se koná na 
začátku září, a  ochutnáme slavnou devonskou specialitu cream tea. Cestou zpět se zastavíme u benediktinského 
kláštera Buckfast  Abbey. Večer se vrátíme na ubytování do hostitelských rodin a navečeříme se.  

Út 13.5. - 5. DEN: DOPOLEDNÍ VÝUKA, PLYMOUTH  

Po snídani nás opět čeká výuka angličtiny v místní škole. Odpoledne vyrazíme na výlet do rušného přístavu 
Plymouth,  odkud vyplula slavná loď Mayflower do Ameriky. Navštívíme největší akvárium v Británii, podíváme se na 
Mayflower  Steps, projdeme se kolem citadely až na The Hoe, kde se vyfotíme u majáku Smeaton’s Tower. Večer se 
vrátíme na  ubytování do hostitelských rodin a navečeříme se.   

St 14.5. - 6. DEN: DOPOLEDNÍ VÝUKA, EXETER  

Po snídani nás naposledy čeká výuka angličtiny v místní škole. Odpoledne navštívíme bývalé římské přístaviště, 
dnes  živé univerzitní město Exeter. Projdeme se centrem města a prohlédneme si zdejší gotickou katedrálu s nejdelší 
spojitou  gotickou klenbou na světě. Večer se vrátíme na ubytování do hostitelských rodin a navečeříme se.   

Čt 15.5. - 7. DEN: LONDÝN   

Po snídani nás čeká celodenní prohlídka Londýna. Lodí se přesuneme do centra a během procházky uvidíme sídlo 
krále  Buckingham Palace, místo královských korunovací Westminster Abbey, vládní třídu Whitehall, náměstí 
Trafalgar  Square s Národní galerií, projdeme se čtvrtí Soho, kde zavítáme na Piccadilly Circus se světelnými reklamami, 
do China Town a na Leicester Square. Odpoledne si nakoupíme suvenýry a navštívíme hrad Tower of London. 
V podvečer se s Londýnem rozloučíme a odjedeme jihovýchodním směrem ke kanálu La Manche, přes který se vrátíme 
zpět do Francie.  

8. DEN: NÁVRAT DO ČR  

Přes noc projedeme Belgií a Německem s potřebnými zastávkami na protažení a toalety. Zpět do Prahy, 

autob. nádraží Zličín přijedeme v odpoledních hodinách. 
 


